
 

Společnost Swiss Life se stala partnerem Inovačního centra Ústeckého 

kraje 

 

Pobočka Swiss Life Ústí nad Labem se stala partnerem Inovačního centra a 

podnikatelského inkubátoru v Ústí nad Labem (ICUK). V rámci ústeckého kraje tímto Swiss 

Life rozšiřuje spolupráci na významných regionálních projektech, mezi které patří např. i 

spolupráce s Okresní hospodářskou komorou.  

STARTUP GO! je program pro lidi s nápadem a chutí podnikat, kteří již mají zpracovaný 

podnikatelský záměr anebo mají založenou firmu se sídlem v Ústeckém kraji ne starší dvou let 

(více na www.icuk.cz). “Projekt STARTUP GO je neskutečně zajímavý. Aktivně jsem se zapojil do 

vybraných workshopů. Začínajícím podnikatelům projekt pomáhá v mnoha oblastech, např. i v tom, 

jak představit sebe a svoji společnost investorům nebo potencionálním klientům. Věřím, že získané 

informace využijí a pomohou jim v jejich podnikání.”, upřesňuje spolupráci Martin Slapnička, ředitel 

pobočky Swiss Life v Ústí nad Labem. 

 

 

 
 

Poznámky pro editory: 

 

Swiss Life 

Swiss Life je přední evropskou finanční skupinou působící v oblasti správy privátních i korportáních 

financí, řízení rizik a zajištění penze. Klíčovými trhy skupiny jsou Švýcarsko, Francie a Německo. 

Swiss Life poskytuje svým privátním i korporátním klientům prostřednictvím vlastních poradců a 

obchodních partnerů komplexní finanční poradenství šité na míru. Poradenství společnosti Swiss 

https://lifenet.swisslifeselect.cz/,DanaInfo=icuk.cz+


 

Life Select je založené na principu „best select“, který klientům přináší nezávislý výběr 

nejvhodnějších z možných řešení.  

 

Swiss Life Holding AG se sídlem v Curychu byl založen v roce 1857 jako Schweizerische 

Rentenanstalt. Akcie Swiss Life Holding AG jsou kótovány na burze SIX Swiss Exchange (SLHN). 

Skupina Swiss Life zaměstnává kolem 7000 pracovníků a 4600 profesionálních finančních 

poradců. 

 

Pro více informací prosím kontaktujte marketingové oddělení Swiss Life Select: 

 

marketing@swisslifeselect.cz 


